Equacbes
Ficha7 Equacdes (completas) do 2° grau a uma incégnita

Chama-se equacdo do 2° grau a uma equagao do tipo
ax® +bx+c=0

Em que os coeficientes a, b e c representam nimerose a#0.

Para resolver equag6es do 2° grau a uma incdgnita usamos a formula resolvente:

—b++b? —4ac

2a

ax? +bx+c=0<x=

1. Escolhe a opcao correta.

a) As solucbes reais da equacdo 1,5x° +0,1x = 0,6 sdo:

A. 3,1 B. §,_3
5 5 3

. 3.2 o 32
5 5 53

b) Cortando-se pedacos quadrados congruentes nos cantos de uma cartolina
retangular de 80 cm de comprimento por 60 cm de largura, obtém-se uma
figura em forma de cruz. Se a area da cruz for a terca parte da drea do

retangulo original, o comprimento do lado de cada quadrado € igual a:

A. \/%cm B. +/200cm
C. /450cm D. +890cm

- X
2. Dada a expressao > +x?, calcula:

a) o valor da expressdo para x =10 e para x=0,5;

. = s 1
b) osvalores de X para os quais a expressado € igual a — TS
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3. Resolve as seguintes equagoes.

a) 4x?+2x-3=0 b) x?+01x—-0,02=0

) 2x*+7,75x-1=0 d) (x—1F +2x* = 4x

e) W—Zxﬁ%zo f) 6x*+7x+2=0

g) x> —3x+6=0 h) 3x(2x—3)=(x+1? -7

2x-1 3x-2 x*-2 3x(x+1) 3x-2 _22-3x
3 2 6 4 2 4

i)

4. Noretangulo ao lado, as medidas estdo expressas

em centimetros. ... P

Sabendo que a drea é 36 cm’, determina o valor

de x. X+ 3,5

Bom trabalho! A professora: Marisa Pessoa
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